



V poznavanju planinstva najboljši gorenjski ekipi

Na tekmovanju Mladina in gore sta si z odličnim poznavanjem planinske literature zlato odličje prislužili gorenjski ekipi. Državne prvakinja med osnovnošolci so postale Planinske brihte iz **Planinskega društva** Medvode, medtem ko sta med srednješolci slavila Neustrašna gorska učenjaka iz **Planinskega društva** Kranj.

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Tekmovanje Mladina in gore je ena najbolj uveljavljenih planinskih preizkušenj za mlade iz znanj, veščin in izkušenj z vseh področij in oblik planinskega delovanja. Že več kot tri desetletja osnovnošolce pripravlja na varnejši in samostojen obisk gora, letos pa so osmič svoje poznavanje planinstva pokazali tudi srednješolci. Tekmovanje vsako leto gosti kraj zmagovalcev iz predhodnega leta. Tako je 34. izvedba potekala v Šenčurju pod okriljem **Planinske zveze Slovenije**, Mladinske komisije **PZS**, Zavoda za šport RS Planica, **Planinskega društva** Kranj, Osnovne šole Šenčur in Zavoda za turizem Kranj.

Tri- in štiričlanske ekipe osnovnošolcev in dvočlanske ekipe srednješolcev so tekmovanje začele dopoldne s testi iz planinskega znanja, ki so ga mladi pridobivali v planinskih krožkih in med udejstvom v planinstvu. Za naslov državnih prvakov se je v osnovnošolski kategoriji potegovalo 18 ekip, šesterica najboljših še v finalnem delu, kjer so v obliki kviza odgovarjali na vprašanja iz Planinske šole in dodatnega gradiva o 70. obletnici vzpona na Everest. Znati so se morale tudi v praktičnih nalogah iz prve pomoči in planinskih vozlov. Zmage se je veselila ekipa Planinske brihte (PD Medvode) pred drugouvrščenimi Gorskimi podmornicami (PD Litija) in Sitarjevskimi mukicami (PD Litija) na tretjem mestu. Osnovnošolske državne prvakinja Manja Goslar, Karin Jakša Jovanovski, Sara Mis in Viktorija Ana Šušteršič so na tekmova-

nju Mladina in gore prvič sodelovale lani, navdušila pa jih je mentorica Mojca Resnik.

»Pokazati smo morale veliko praktičnega znanja, ki ga pridobimo v planinskem krožku, na taborih, izletih in pripravah z mentorico Mojco, ki nam res odlično predstavi vsebine. Mladina in gore ni le tekmovanje, ampak znanje za življenje, saj rade hodimo v gore, kjer se veliko naučimo in tudi sprostim,« so povedale zmagovalke. Vse obiskujejo planinski krožek, izlete in planinske taborne PD Medvode, veliko hodijo v gore tudi s starši, za tekmovanje pa so imele z mentorico enkrat tedensko tudi posebne priprave. Resnikova je zbolela, zato je tekmovalke spremljala njena desna roka Katja Porčnik Gortnar.

Na osmem tekmovanju Mladina in gore za srednješolce se je v Šenčurju pomerilo 11 srednješolskih ekip. Zmago sta slavila Neustrašna gorska učenjaka (PD Kranj), drugo mesto sta si prislužila Dehteča sezamova hribolazca (PD Litija) in tretje Blejska hribolazca (PD Bled). Srednješolska zmagovalca Klara Svetelj in Gaj Strelec sta bila lani v ekipi osnovnošolskih državnih prvakov, tako da zmagovito nadaljujeta v starejši konkurenci. »Najpomembnejše za uspeh se nama zdi, da izluščiš bistvene podatke, da stvari povezuješ, jih razumeš in znaš uporabiti v praksi. Vesela sva zmage, a tekmujeva predvsem zato, ker se pri tem zabavava, pokaževa svoje znanje in spoznava nove prijatelje,« pravita.

Najboljše osnovnošolske ekipe so bile nagrajene z brezplačno uporabo tabor-

nega prostora Mlačca in vikend paketom v **planinski koči**, srednješolske ekipe z brezplačnim dijaškim taborom, najboljši s pokali in medaljami, vsi sodelujoči pa s praktičnimi nagradami.



Osnovnošolske državne prvakinja Manja Goslar, Karin Jakša Jovanovski, Sara Mis in Viktorija Ana Šušteršič. Spremljala jih je Katja Porčnik Gortnar. / Foto: Primož Pičulin



V srednješolski konkurenci sta slavila Gaj Strelec in Klara Svetelj iz PD Kranj, tretje mesto sta zasedla Gaber Demšar in Jaka Poljanec iz PD Bled. / Foto: Primož Pičulin